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Az adatvektor

1. fejezet

Az adatvektor
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Az adatvektor

Az adatvektor fogalma

Az adatvektor

Azonos tipusii adatok véges sorozata

m A sorrend szamit
m Hozzaférés szerint lehet
m Memoéridban tarolt, adott szam( adat

m Sok helyet foglalhat, akkor hasznaljuk, ha a feldolgozashoz
minden adat egyszerre sziikséges

m Program bemenetére sorosan érkezé adatok

m Mindig csak a kdvetkez& elemhez fériink hozza, de sokszor ez
is elég a feldolgozashoz
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A soros feldolgozas Keret 3" /T[] Atlag Darab Minmax Lébelt

2. fejezet

A soros feldolgozas
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A soros feldolgozas

A sorosan beérkezé adatvektor

m Két lehetdség a darabszam meghatarozasara
El6szor beolvassuk az adatszamot, majd az adatokat
| 4 | renault | opel | kia | fiat |
Ciklusban beolvassuk és feldolgozzuk az adatokat, amig egy

el6re megbeszélt (a tobbivel 6ssze nem téveszthets) adatot
nem kapunk

| renault | opel | kia | fiat | vege |

Ez a végjeles sorozat

Farkas B., Fiala P., Vitéz A., Zséka Z| Vektoralgoritmusok, tdmbadk 2018. szeptember 17. 6 /49



A soros feldolgozas

Adatvektor feldolgozasa

Ismert méreti vektor

BE: n

i« 0

i<n

BE: a

feldolgozas

i< i+1

m A jeldlések
m n: adatok szama
m a: beolvasott adat
m /: ciklusvaltozé

Farkas B., Fiala P., Vitéz A., Zséka Z.

Vektoralgoritmusok, tdmbdk

Végjeles vektor

BE: a

a # végjel

feldolgozas

BE: a

m A jelolések
m a: beolvasott adat
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A soros feldolgozas S>> /11 Atlag Darab Minmax Lébelt

Kis kitéré

m Késébb részletesen lesz réluk sz6, de addig is. ..

Néhany C-tipus
int Egész értékek tarolasara alkalmas tipus,
beolvasas és kiiras %d formatumkéddal

double Valds szamok tarolasara alkalmas tipus,
beolvasas %1f, kiiras %f formatumkéddal

char Szdveges karakterek tarolasara alkalmas tipus
beolvasas és kiiras %c formatumkéddal

Néhany C-operator
== (egyenld) egyenl8ségvizsgalat

= (nem egyenld) kiilonbozéségvizsgalat
&& (logikai ES) konjunkcié
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A soros feldolgozas ) Darab Minma

A keretprogram végjeles vektor feldolgozasihoz

_ 1 #include <stdio.h>
2
el6készités 3 int main ()
4+ o
BE: a . .
5 int a;
a#0 6
7 /* eldokészites */
fe|d0|gOZéS 8 scanf ("%d", &a);
9 while (a !'= 0)
BE: a i L
valasz 1 /* feldolgozas x/
12 scanf ("%d", &a);
13 }
m A szines részeket kell 14 /* valasz */
. oL L- it OF
kidolgoznunk, a tobbi 12 ) return

mindig ugyanaz
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A soros feldolgozas

Elemek Gsszege

1 #include <stdio.h>

2

3 int main ()
Felvesziink egy valtozét az a {
dsszeg tarolasara. 5 int ag

- int sum;
elékészités 7 sum = 0;
Kezdetben 0-ra allitjuk. 8 scanf ("%d", &a);

9 while (a !'= 0)
feldolgozas 10 {
Noveljiik a beolvasott adattal. 11 sum = sum + a;

12 scanf ("%d", &a);
valasz 13 }
Kiirjuk a kapott eredményt. 14 printf ("%d", sum);

15 return 0;

6} link
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http://www.hit.bme.hu/~fiala/oktat/2018-19-I/vihiaa01/ea/ea03/vectorsum.c

A soros feldolgozas

Elemek szorzata

Felvesziink egy véltozét a
szorzat tarolasara.
elékészités

Kezdetben 1-re allitjuk.

feldolgozas
Szorozzuk a beolvasott adattal.

valasz
Kiirjuk a kapott eredményt.

#include <stdio.h>

int main ()

{
int a;
dmt prod;
prod = 1;
scanf ("%d", &a);
while (a !'= 0)
{
prod = prod * a;
scanf ("%d", &a);
}

printf ("%d", prod);
return 0;

X link
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http://www.hit.bme.hu/~fiala/oktat/2018-19-I/vihiaa01/ea/ea03/vectorprod.c

A soros feldolgozas Keret S /1 Atlag Darab Minmax Lébelt

Elemek atlaga

m Képezziik az elemek atlagat!
m Végig szamon kell tartanunk az elemek Gsszegét és
darabszamat.
m Mindkett6 kezdetben 0.
m Az Osszeget a beolvasott adattal, a darabaszamot 1-gyel
noveljiik minden lépésben.
m Végiil kiirjuk az Gsszeg és a darabszam hanyadosat.
m Vigyazat! C-ben
m 8/3=2 (egész osztas)
m 8.0/3.0 = 8.0/3 = 8/3.0 = 2.6666... (valés osztas)
B ezért az Osszeget eleve val6s szamként tartjuk nyilvan
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A soros feldolgozas Keret Darab Minma

Elemek atlaga

1 #include <stdio.h>
2
= L | . 3 int main ()
Felvesziink két valtozét az sszeg {
és az elemszam tarolasara. s San e
Kezdetben az sszeg és az ; 0.0
. sum = 0.0;
elemszam is 0.
9 n=0;
feldolgozas 10 scanf ("%d", &a);
. . i 1=
Az dsszeget noveljiik a o ‘Ehlle e = W
beolvasott adattal, a 12 - Sun
z 1 = ;
darabszamot eggyel. . o o el
valasz 15 scanf ("%d", &a);
Kiirjuk az dsszeg és a darabszam  *° L .
hanvadosat 17 printf ("%f", sum/n);
y ’ 18 return 0;
19} link
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http://www.hit.bme.hu/~fiala/oktat/2018-19-I/vihiaa01/ea/ea03/vectormean.c

A soros feldolgozas

Leszamlalas

m Képezziik egy bizonyos feltételnek megfelels adatok
darabszamat!

m Végig szamon kell tartanunk a megfelel6 elemek darabszamat,
m ami kezdetben 0,

m és eggyel n6, ha megfelel6 elem érkezik. (logikai vizsgalat)
m Veégiil kiirjuk a darabszamot.

m Példankban szamlaljuk 6ssze a kétjegyii szamokat!
m A megfelel§ feltétel:

1 a >= 10 &% a <= 99 /* && : logikai ES x/
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A soros feldolgozas

Leszamlalas

c Darab Minmz Lébelt

Felvesziink egy valtozét a
darabszam tarolasara.

el6készités
Kezdetben 0-ra allitjuk.

feldolgozas

Ha az elem kétjegy(i, noveljik a
darabszamot.

valasz
Kiirjuk a darabszamot.

#include <stdio.h>

int main ()

{
int a;
S dntny
n=0;
scanf ("%d", &a);
while (a != 0)
{
if (a>=10 && a<=99)
n = n+l;
scanf ("%d4d", &a);
}

printf ("%d", n);
return 0;

X link
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http://www.hit.bme.hu/~fiala/oktat/2018-19-I/vihiaa01/ea/ea03/vectorcount.c

A soros feldolgozas Keret > /][ Atlag Darab Minmax Lébelt

Minimum meghatérozasa

Képezziik az elemek minimumat!

m Végig szamon kell tartanunk a minimumot

Csak akkor tehetjiik meg, ha a specifikaciébél ez kdvetkezik!
Inkdbb médositunk a szerkezeten:
m El8sz6r beolvassuk az elsé adatot, és a minimumot azzal
inicializaljuk
m Ha a soron kovetkez§ adat kisebb, mint a minimum, a
minimumot atirjuk az () adatra

m Végiil kiirjuk a minimumot
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A soros feldolgozas

Elemek minimuma

1 #include <stdio.h>
2
Felvesziink egy valtozét a 3 int main()
minimum tarolasara. o A )
5 int aj;
elékészités 6
az els6 scanf mogeé keriilt! 7 scanf ("%d4d", &a);
Kezdetben az elsé elem értékére 8 min=a;
allitjuk. 9 while (a != 0)
10 {
feldolgozas 1 if (a < min)
Ha az elem kisebb, mint min, 12 min = a;
min < elem. 13 scanf ("%d", &a);
14 }
valasz 15 printf ("%d", min);
Kiirjuk a minimumot. 16 return 0;
17} link
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http://www.hit.bme.hu/~fiala/oktat/2018-19-I/vihiaa01/ea/ea03/vectormin.c

A soros feldolgozas

Elemek maximuma

Felvesziink egy valtozét a
maximum tarolasara.

elékészités

Kezdetben az elsé elem értékére
allitjuk.

feldolgozas

Ha az elem nagyobb, mint max,
max < elem.

valasz
Kiirjuk a maximumot.

© Farkas B., Fiala P., Vitéz A., Zséka Z. Vektoralgoritmusok, tdmbdk 2018. szeptember 17.

#include <stdio.h>

int main ()

{
int a;
scanf ("%d", &a);
max=a;
while (a !'= 0)
{
if (a > max)
max = a;
scanf ("%d4d", &a);
}
printf ("%d", max);
return 0;
}

=
x~
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http://www.hit.bme.hu/~fiala/oktat/2018-19-I/vihiaa01/ea/ea03/vectormax.c

A soros feldolgozas Kere ) Atlag arab Minmax Lébelt

Karakterfeldolgozas

lljunk laccsoléploglamot,
mely a bemeneten érkezd szbveget gy irja ki a kimenetre, hogy az
’r? betiiket ’17-re cseréli.
m Viltozasok
m A program most karaktereket fog beolvasni, amig van mit
m Minden iteracidban lesz valasz a kimeneten

m Ennek értéke maga a beolvasott karakter
vagy ’1’, ha a karakter ’r’ volt.

m Figyeljiink a kis- és nagybetiikre is!
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A soros feldolgozas Keret > /][ Atlag Darab Minmax Lébelt

Karakterfeldolgozas

1 #include <stdio.h>

2

3 int main ()

4+ A{

5 char a;

6 while (scanf ("/c", &a) == 1)/*scanf mint kifejezésx*/
7 {

8 switch (a)

9 {

10 case ’R’: printf ("L"); break; /x > " %/

11 case ’r’: printf("1"); break;

12 default: printf ("%c", a);

13 }

14 }

15 return 0;

16} link
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A soros feldolgozas Keret > /][ Atlag Darab Minmax Lébelt

A scanf mint kifejezés

m A scanf-nek van értéke. Megmondja, hogy hany dolgot
sikeriilt beolvasnia.

1 db = scanf ("%d%1f%d", &a, &b, &c);

db:3, a:3, b:2.5, c:23
db:2, a:3, b:2.5, c:?77?
db:3, a:3, b:0.8, c:2
db:0, a:??, b:??, c:?77
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A soros feldolgozas Keret > /][ Atlag Darab Minmax Lébelt

Egy atalakitéprogram

m Egy szoveges fajl csupa fokban megadott szogértéket
tartalmaz.

m Szamitsuk at mindet radianba, és az eredményt irjuk sz6veges
fajlba.

1 #include <stdio.h>
2 int main ()

3 o

4 double d;

5 while (scanf ("%1f", &d) == 1)

6 printf ("/%f ", 4/180.0%3.141592); /* majdnem */

7 return O;

s } link
Hasznalat:

radian.exe < fokok.txt > radianok.txt
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http://www.hit.bme.hu/~fiala/oktat/2018-19-I/vihiaa01/ea/ea03/radian.c

A soros feldolgozas Ke

GPS tracker

m hosszlsagi (¢) és szélességi ()
koordinatak szoveges fajlban:

m adjuk meg a megtett Gt hosszat!

m Két kdzeli pont tavolsaga:

d~\/Ax2 + Ay?
Ax=0¢-r
Ay = AX-R

ahol

m r: szélességi kor sugara
m R: hossziséagi kor sugara

ret > /][] Atlag Darab Minmax Lébelt

18.62493500 47.20635300
18.62624700 47.20693900
18.62618800 47.20711600

r

m Valés szamparokat (¢, \) olvasunk be, amig lehet

m (A¢, A)) szamitasahoz el kell tarolnunk az el6z8 szampart
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A soros feldolgozas Keret > /][] Atlag Darab Minmax Lébelt

GPS tracker

int main ()

1

> A

3 double R = 6371, r = 4328;

4 double phil, phi2, laml, lam2, D = 0.0;

5 scanf ("%1f%1f", &phil, &laml);

6 while (scanf ("%1f%1f", &phi2, &lam2) == 2) {

7 double dx = r * (phi2-phil);

8 double dy = R * (lam2-laml);

9 D = D + sqrt(dx*dx + dyxdy);

10 phil = phi2;

11 laml = lam2;

12 }

13 printf ("A megtett tav: %f km\n", D);

14 return 0;

15} link
Hasznéalat:

radian.exe < fokok.txt | gps.exe
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http://www.hit.bme.hu/~fiala/oktat/2018-19-I/vihiaa01/ea/ea03/gps.c

A soros feldolgozas Keret > /][ Atlag Darab Minmax Lébelt

Adatsor feldolgozas - kicsit masmilyen feladat

Irjunk programot, mely 8sszeszamolja, hogy a bemeneten
érkez8 egész szamok koziil hany esik az atlag ala!

Az atlag csak a teljes adatsor beolvasasa utan deriil ki.

Ezutan ajra végig kell jarni ugyanazokat az elemeket, hogy a
kisebbeket kigytijthessiik.

m Tarolnunk kell a beolvasott elemeket.
m Nyilvan nem igy:

1 int a, b, ¢, d, e, f, g, h, i;
> scanf ("%d%d%d%d%d", &a, &b, &c, &d... /* jaj jaj! */

m hanem agy, hogy akdrmelyik elem egységes néven, indexelve
(a1, ap, a3, ... a;) elérhetd legyen.
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Def. Bejaras Eldontés Kezd.ért. Leval. Szétva

3. fejezet

Tombok
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Tombok Def. Bejaras Elddntés Kezd.ért.

Tombok

A tdmb (adatvektor) fogalma

m linearis adatszerkezet
m azonos tipusi, véges szami adat a memoriaban egymas utan
tarolva

m az elemek elérése indexeléssel, tetszSleges sorrendben
lehetséges

(20 [a [ 2 ] |t ]
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Témbaok

Tombok szintaxisa

Tomb deklaracidja

<elemtipus> <tdémb azonositd> [<elemszam>];

1 /* 5 double értéket tarold, data nevid tomb */
2 double datal[5];

m <elemszam> konstans kifejezés, forditasi idében
(programiraskor) ismert!

m Vagyis nincs® olyan, hogy

1 int n = b;
> double dataln]; /* HIBAS, n nem konstans, valtozd */

!A C99-szabvany mar engedi, mi nem.
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Tombok Def. Bejaras Eldontés Kezd.ért. Leval.

Tombok szintaxisa

belemek elérése

<tomb azonositd> [<elem index>]

m n elem( tomb esetén indexelés 0-tél n — 1-ig
| data[0] | datal[1] | datal[2] | . | datal[n-1] |

m <elem index> lehet nemkonstans kifejezés is, pont ez a
lenyeg!

m Tombelemmel mindaz megtehets, ami kiilonall6 valtozéval

1 /* 5 double értéket tarold, data nevid tomb */
2 double datal[5];

3

4 datal[0] = 2.0;

5 datal[l1] = datal0];

6

datal[i]l = 3*datal[2*q-1];
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Tombok Def. Bejards Eldontés Kezd.ért.

Tomb bejarasa

m Bejaras: a térolt adatok egymast kovetd feldolgozasa

m A jeldlések
m n: konstans méret

= a: a tomb
. m J: ciklusvaltozé
N
i< 0
a feldolg. r<n
a; feldolg.
— i1

m Ez egy for ciklus!
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Tombok Def. Bejaras Eldontés Kezd.ért. Leval. Szétval.

Tomb bejarasa

m Bejaras megvaldsitasa célszertien for ciklussal az alabbi

médon:

1 double array[10]; /* 10 elemi témb */
2 int i; /* ciklusvaltozd */
3 for (i = 0; i < 10; i = i+1) /* i = 0,1,...,9 */
a o
5 /* array[i] feldolgozasa */
6 }

m Pl. Toltsiink fel egy tombot beolvasott adatokkal
1 double array[10];
2 int i
3 for (i = 0; i < 10; i = i+1)
a o
5 scanf ("%1f", &array[il);
6 }
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Tombok Def. Bejards Eldontés Kezd.ért. Leval.

Tomb bejarasa

o g B W N K

1
2
3
4
5
6

m Hatarozzuk meg a tombben tarolt elemek atlagat!

double mean = 0.0;
for (i = 0; i < 10; i = i+1)
{
mean = mean + arrayl[il;
}
mean = mean / 10;

m Hatarozzuk meg az atlagnal kisebb elemek szamat!

int n = 0;
for (i = 0; i < 10; i = i+1)
{

if (array[i] < mean)
n =n + 1;
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Tombok Def. Bejaras Eldontés Kezd.ért. Leval. Szétval.

Atlagnal kisebb elemek szama — Teljes program

1 #include <stdio.h> 20 /* leszamlalas */

2 21 n = 0;

3 int main(void) 22 for (i=0; i<10; i=i+1)
s o 23 {

5 /* deklaracidok */ 24 if (array[i] < mean)
6 double array[10]; 25 n = n+1;

7 int i, n; 26 }

8 double mean; 27

9 28 /* valasz x/

10 /* tomb feltoltése */ 29 printf ("%d", n);

11 for (i=0; i<10; i=i+1) 30 return O0;

12 scanf ("%1f", &array[il); 31 } link
13 -
14 /* atlag szamitasa */

15 mean = 0.0;

16 for (i=0; i<10; i=i+1)

17 mean = mean + arrayl[il;

18 mean = mean / 10;
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http://www.hit.bme.hu/~fiala/oktat/2018-19-I/vihiaa01/ea/ea03/smallerthanaverage.c

Eldontés

Toémbok Def. Bejaras Elddntés

m Irjunk programot, mely eldonti, hogy igaz-e, hogy. ..

a vektor minden eleme rendelkezik adott tulajdonsaggal

a vektor semelyik eleme sem rendelkezik adott tulajdonsaggal
a vektornak van eleme, amely rendelkezik adott tulajdonsaggal
a vektornak van eleme, amely nem rendelkezik adott
tulajdonsaggal
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Tombok Def. Bejaras Elddntés Kezd.ért. Leval. Szétval.

Eldontés

m lgaz-e, hogy az n elemii data tdmb minden eleme nagyobb,
mint 107

valasz < IGAZ 1 int answer = 1;
Minden i-re 0-t6l n-1-ig 2> for (i=0; i<n; i=i+1)
HA datal[i] <= 10 3 if (datal[i]l <= 10)
valasz < HAMIS 4 answer = 0;
KI: valasz 5 printf ("/d", answer);

m C-ben nincs igazsagérték tipus, helyette int-et hasznalunk

= 0 — HAMIS
® minden mas — IGAZ

m Es ha mar az elsé (0. indexti) elemrsl kideriilt, hogy < 107
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Tombok ef. Bejaras Eldontés Kezd.ért. Leval. Szétval.

Eldontés

m hatékonyabb megoldas: csak addig vizsgalunk, mig ki nem
deriil az eredmény

= 1 int answer = 1, i = 0;

1 IGAZ
\.ra Qe = I 2 while (i<n && answer==1)
i<« 0 .
AMIG i < n ES valasz IGAZ . .

<=
HA datalil <= 10 gy
valasz < HAMIS ’ | ans ;

. . 6 i = i+1;

i« i+1
KI: valasz rod

: s printf("%d", answer);
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Tombok ef. Bejaras Eldontés Kezd.ért. Leval. Szétval.

Eldontés

m ugyanaz masként, answer valtozé nélkiil

1 for (i=0; i<n; i=i+1)

2 o

3 if (datal[i] <= 10)

4 break;

5}

6 if (i == n) printf("Igaz."); /* végigértink? */
7 else printf("Nem igaz.");

m A break utasitds megszakitja az 6t kdzvetleniil tartalmazé
ciklus (for, while, do) végrehajtasat, és a ciklust kévetd
utasitasra ugrik

nem strukturalt elem
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Témbaok Def. Bejaras Elddntés Kezd.ért

Eloltesztels ciklus break nélkil és break-kel

Feltétel

Feltétel mag eleje

¢ |

Ciklusmag

break felt

a2/

| —
T

mag vége
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Toémbok ef. Bejaras Eldontés Kezd.ért.

Eldontés

1 for (i=0; i<n; i=i+1)

2 {

3 if (datal[il <= 10)

4 break;

5}

6 if (i == n) printf("Igaz."); /* végigértink? */
7 else printf("Nem igaz.");

m Figyeljiik meg, hogy
m amikor a break kiugrik a for ciklusbdl, i névelése mar nem
torténik meg, ezért a valasz akkor is helyes, ha csak az utolsé
elemnél ugrunk ki.
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Témbaok ef. Bejaras dontés Kezd.ért.

Kezdeti értékek

m Ha egy tombdt a tanult médon deklaralunk, tartalma
inicializalatlan, vagyis memdriaszemét.

1 int numbers[5]; /* véletlen tartalom, memdériaszemét */

Ez nem baj, csak feltdltés el6tt ne hasznaljuk a tombelemeket.

m A skalar viltozékhoz hasonléan tdmbd&knél is lehetséges a
kezdetiérték-adas:
1 int numbers[5] = {1, -2, -3, 2, 4};

m llyenkor (és csakis ilyenkor!) a méret meghatarozasat le is
hagyhatjuk, hiszen kideriil a lista hosszabél:

1 int numbers[] = {1, -2, -3, 2, 4};

m De ez is helyes:

1 int numbers[5] = {1, -2, -3 /* 0

, 0 %/}
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Tombok Def. Bejaras Eldontés Kezd.ért. Leval. Sz

Levalogatas

m Gyiijtsiik egy masik vektorba azokat az elemeket, melyek
rendelkeznek egy bizonyos tulajdonsiggal!

m Irjuk ki, hogy hany elemet masoltunk 4t!

m Legyen az egészeket tartalmazé forrastomb neve data,
elemszama 5.

m Legyen a céltdmb neve selected, elemszamnak az 5 nyilvan
elégséges.

m Gyiijtsik kiilén a negativ elemeket!
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Témbaok

Levalogatas

© W N o O R W N -

=
= o

12

is Eldontés Kezd.ért. Leval.

A data tdmbot egyszer be kell jarni a mar ismert médon.

m Jeldlje n, hogy hany elemet masoltunk mar 4t a selected

deklaraciok */
eldkészités */
bejaras */
vizsgalat */

masolas */

témbbe.

m n értéke kezdetben 0, minden masolaskor néveljiik.

int datal5] = {-1, 2, 3, -4, -T};/*
int selected[5];
int i, n;
n = 0; / *
for (i = 0; 1 < 5; i=i+1) / *
{

if (datal[i] < 0) /*

{

selected[n] = datalil; /*
n = n+l;
}
}

printf ("Negativak szama: %d", n);/*
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http://www.hit.bme.hu/~fiala/oktat/2018-19-I/vihiaa01/ea/ea03/select.c

Tombok ef. Bejaras Eldontés Kezd.ért. Leval. S

Levalogatas

m Kicsit masként szervezett megoldas:

1 n = 0; /* elokészités *x/

2 for (i = 0; i < 5; i=i+1) /* bejaras */

3 o

4 if (datal[i]l >= 0) /* vizsgalat */

5 continue;

6 selected[n] = datalil; /* masolas */

7 n = n+l;

s}

o printf ("Negativak szama: %d", n);/* valasz x/ M

m A continue utasitds megszakitja az &t kdzvetleniil tartalmazé
while, for, do ciklus ciklusmagjinak végrehajtasat, és a
kovetkezg iteraciéval folytatja a ciklust
Ez sem strukturalt elem

m Csak a ciklusmagot szakitja meg,
for ciklusban alkalmazva az utétevékenységet végrehajtja
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http://www.hit.bme.hu/~fiala/oktat/2018-19-I/vihiaa01/ea/ea03/selectcont.c
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for ciklus continue nélkil és continue-val

Inicializalas

Utétev. Feltétel

Inicializalas

5

Uté
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Feltétel

mag eleje

mag vége
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Témbaok

Helyben szétvalogatas

m Valasszuk ketté helyben a data tdmb elemeit agy, hogy a
negativ elemek a tdmb végébe keriiljenek!

m Irjuk ki, hogy hanyadik poziciéban van az elsé negativ elem!
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Témbaok

Helyben szétvalogatas

m Az algoritmus
i« 0;
j < n;
AMIG i < j
HA datal[i] >= 0
i« i+1;
EGYEBKENT
g & j=ig
datal[i] <> datalj]
KI: i

m Egy teszt n = 8 elemii vektorral

i=0

data: [ 2 |-1]-3[4]-2]3]-5]4]
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Témbaok

Helyben szétvalogatas

m Az algoritmus
i« 0;
j < n;
AMIG i < j
HA datal[i] >= 0
i i+1;
EGYEBKENT
j < j-1;
datal[i] < datalj]
KI: i

m Teljes? Véges? — bizonyitsuk be!
m Minden iteracidban i vagy j lép — véges, n lépés
m / akkor lép, ha nemnegativon &ll, — /-t6l balra csak
nemnegativak
m miutdn j ép, tartalmat negativra cseréljik — j-t6l kezdve csak
negativak
m Ha Osszeérnek, a tdmb szét van valogatva
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Tombok ef. Bejaras Eldontés Kezd.ért. Leval. Szétval.

Helyben szétvalogatas

m Akkor kédoljunk, nincs is annal jobb!

1 int i = 0, j = 8;

> while (i < j)

3 o

4 if (datal[i] >= 0)

5 i=i+1;

6 else

7 {

8 int xchg;

o j=i-1;

10 xchg = datalil; /* valtozd értékek cseréje */
11 data[i] = data[jl; /* nagyon gyakori fordulat */
12 datal[j]l = =xchg;

13 }

14}

15 printf ("Az elsd negativ elem indexe: %d", i); link
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Toémbok e s Eldontés Kezd . Leval. Szétva

Koszoném a figyelmet.
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